

Zákazníci O2 budú odteraz mať možnosť platiť za nákupy v App Store vo faktúre alebo z kreditu

Bratislava, 25.9. 2018

Odteraz budú môcť zákazníci O2 platiť za nákup v App Store, Apple Music, iTunes či iBooks priamo zo svojho mobilného konta. Služba bude sprístupnená automaticky pre všetkých zákazníkov operátora, či už s kreditom alebo platbou na faktúru.

Nastavenie tejto služby je rýchle a jednoduché. Zákazníci s novým alebo existujúcim prihlasovacím menom (Apple ID) si v nastaveniach účtu vyberú ako spôsob platby „fakturáciu operátorom“. Nový spôsob platby sa im následne automaticky konfiguruje a umožní nakupovanie len pomocou jedného kliku zo všetkých Apple zariadení, vrátane Apple TV a Apple Watch. Suma nákupov sa im zúčtuje v nasledujúcej faktúre alebo strhne z kreditu. Takýto spôsob platby je rýchly a bezpečný, pričom pri ňom nie je nutné použiť kreditnú kartu a nehrozí ani únik osobných informácií zákazníka.

Všetky tlačové správy nájdete na www.spolocnost.o2.sk/tlacove-centrum/tlacove-spravy.

Informácie sú k dispozícii aj na www.facebook.com/O2Slovakia a www.twitter.com/#!/o2_Slovakia.

TEREZA
MOLNÁR

Head of Communications &
Spokesperson
O2 Slovakia
tereza.molnar@o2.sk
m +421 949 021 655

O spoločnosti O2 Slovakia, s.r.o.

O2 je na Slovensku najrýchlejšie rastúcim mobilným operátorom. Od začiatku svojho pôsobenia, prináša revolučné riešenia, otvorenú komunikáciu a férovosť pre všetkých zákazníkov bez rozdielu. S jednoduchým portfóliom produktov systematicky mení pravidlá mobilnej komunikácie. Ako prvý priniesol na Slovensko skutočne neobmedzený program na volania a SMS, ako prvý uviedol komerčnú testovaciu prevádzku LTE siete, či ponúkol platby mobilom prostredníctvom NFC technológie. Operátor sa teší konštantne najvyššej zákazníckej spokojnosti spomedzi všetkých operátorov. 9x za sebou získal titul Operátor roka v nezávislej zákazníckej ankete. Operátor bol v roku 2013, 2014 a 2015 tiež vyhlásený najlepším zamestnávateľom medzi veľkými spoločnosťami, v nezávislej ankete spoločnosti Aon Hewitt.